

DEBRECZENI UJSÁG

ELOFIZETESI AR :

Helyben :		Vidékre :	
Félévre	3 frt — kr.	Félévre	5 frt — kr.
Negyedévre	150 „ „	Negyedévre	2 „ 50 „

Felelős szerkesztő és lap-tulajdonos :

THAN GYULA.

SZERKESZTŐSEG és KIADÓHIVATAL :

Debreczen, Főtér Hungária-palota földszint. Bejárat Kádas-utca felől.

A „Debreczeni Ujság“ az összes debreczeni lapok között a legtöbb példányban jelenik meg.

TÁVIRAT.

Az új miniszterelnök.

Budapest, jan. 30. A hetek óta tartó válság legújabb, de egyszerűsített legmegdöbbentőbb fordulata, hogy Széll Kálmán határozottan kijelentette, hogy nem vállalja el a miniszterelnökséget. Természetesen Széll Kálmánnak ez a kijelentése nagy elkeseredést szült minden párton, mert ő az egyetlen ember, kit a korona, a szabadelvű párt és az ellenzék is a legszívesebben látna a miniszterelnöki széken.

Széll Kálmánnak ezzel a határozott kijelentésével már tegnapelőtt megbarátkoztak a jelenlegi kormány tagjai s Lukács pénzügyminiszter, aki vasárnap Bécsbe utazott ebben az irányban is informálta a Felséget.

Lukács László pénzügyminisztert ő felsége a király tegnap délután hosszabb kihallgatáson fogadta és hír szerint megbizta őt a kormány alakításával.

Lukács László miniszterelnökségéről szóló hír gyorsan terjedt el a pártkörökben s nagy bizalmatlansággal fogadták.

Délután 3 óra felé érkezett meg a Lukács László miniszterelnökségéről szóló hír és a pártkörökben nyomban konferenciákat tartottak.

Ugyancsak tegnap délután Széll Kálmán, báró Fejérváry Géza és báró Bánffy Dezső együtt tanácskoztak és ez a tanácskozás egészen estig eltartott. Ezen a tanácskozáson állapodtak meg a Lukács László megbízatásával felmerült kormány alakításon, illetve az egyes miniszteri tárcák betöltésén; továbbá az ellenzékkel kötendő békefeltételek elfogadásának módozatain.

A tanácskozás után Széll Kálmán az ellenzék megbízottaival tárgyalt hosszasan de végleges megállapodás nem jött létre s ma délután Széll Kálmán, Bánfi báró és Fejérváry Géza, valamint az új mi-

niszterelnök, a ki ma Budapestre érkezett folytatják a tanácskozásokat.

Széll Kálmán miniszterelnökségétől sokat vártak és abban a reményükben hogy e méltóságot elfogadja váratlanul esalódtak minden oldalon. Maga Széll azt mondta: Én a béke létesítésével befejeztem missziómat, a miniszterelnökségre nem vállalkozom.

Széll, jó lehet a miniszterelnökség neki hogy anyagi áldozatába került volna, mágis talán nem idegenkedik attól, ha csak a Tiszta csoport fenyegetésétől, hogy az ellenzékre pártol nem tart. Ő maga sem akarta, hogy a párt még jobban meggyengüljön. Lukács László miniszterelnöksége alatt azonban Tisztaék benmaradnak továbbra is a szabadelvű pártban, sőt még remény van rá, hogy az új kormány alakítása olyan formában történik meg, amely a disszidensek megtérését is pro vokálni fogja.

VIDÉK.

A komédiás halála. Egy vándor komédiás tragikus sorsáról értesít levelezőnk, A szerencsétlen fráter egye-

Tárca.

A gyár tündére.

REGÉNY.

54. Folytatás.

Előre örvendezett a másnap reggelnek, mikor majd Teréz édes álmából felébred, körültekint s új világban találja magát.

Mások a butorok, a függönyök, más az, aki előzékenyen, szeretettel fogadja, más minden. Ha az ablakhoz megy, világos kert tűnik elébe, sokkal poetikusabbnak, érdekesebbnek tűnik fel előtte minden. Kedves lesz előtte e kép, e hely s mikor térdre omolva megmagyaráz neki mindent, Teréz engedékenyebb, szívélyesebb lesz.

Nem fogja és nem bocsáthatja ki a boldogság fészkeiből azt az angyalt,

akiért küzdött, szenvedett akiért nyugtalan órákat, napokat élt ét. Teréz is megbarátkozik a paradicsomban azzal a gondolatokkal, hogy az övé legyen. Hiszen Szivák Béláról már úgy is örökre lemondott.

— Igen, igen — hitette el magával Borlai — így lesz és nem lehet másképp.

Azután elnézte a csendesen szunyadó leányt órák hosszáig. Gyönyörködött rózsapirtól elöntött arcában, a piros ajkakban, szép szőke hajában amely göndören omlott homloka köré, pihető keblében, szép terméében. — Szinte szédülten omlott egy-egy percében a lábaihoz, óvatosan átölelte Terézt . . . Nézte, míg végre nem birt uralkodni magán s esőket lehelt homlokára, ajkára, kezére.

A szép leány aludt mélyen, nem tudta mi történik mellette, hogy lopja, rabolja üde arcáról az édes esőket

az, a kit ő legjobban gyűlölt egész életében. Megsem mozdult és csak ziháló keble, pirtól futott ajka árulta el, hogy él . . .

Olyan szépen nyugodtan feküdt ott, mintha álmodna édeset, gyönyörködött paradicsomról, menyországról . . .

Borlai Gézának gondolatában sem volt, hogy Terézt még az éjjel keresék, legkevésbé pedig az, hogy nyoma jöjjenek merre, hová vitte. Olyan elhagyott, olyan néma ez a hely. Aztán biztos volt abban, hogy Teréz iránt szülein kívül más nem aggódik, azok pedig nyugodtan gondolnak arra, hogy leányuk a mulatságban van; attól sem ijednek meg, ha barátnőjénél marad.

Mire megtudják hová lett, akkor már Teréz maga mondja meg, hogy örökre az övé akar maradni.

(Folyt. köv.)

Megjelenik mindennap korán reggel.
Előfizetési ára házhoz hordva egy hónapra : ötvenkrajczár.

dül jár faluról falura s azzal kereste meg keserves, mindennapi kenyerét, hogy csepüt rágott, tüzet hányt s kardot nyelt. Eme legutóbbi mutatványa közben érte utol a végzete. Amint ugyanis Ocsárdon körülvéve a bémuló falusi néptől, torkába dugta a magával hurezolni szokott, vékony pléhkardot, hirtelen összerogyott s néhány percz mulva meghalt. A vizsgálat fogja ki deríteni, hogy mi okozta a szegény vandorkomédiás hirtelen halálát.

Pálinka helyett karbolsavat ivott. Nagyban készültek Balázs János házában a lakodalomra, a melynek azonban szomorú vége lett. A lakodalom napján ugyanis az örömapa, Balázs János bement a mellékszobába, hogy pálinkát igyék. Pálinka helyett azonban a szerencsétlen ember, ki már régen elvesztette szagló képességét, a karbolsavas üveg tartalmát hajtotta ki. Jajgatásra rögtön a szobába szaladtak, de nem lehetett az öreg Balázst megmenteni, mert az erős karbolsav annyira összeégette belsejét, hogy egy órai kínos szenvedés után meghalt.

A szent annai zendülés. Aradról táviratozzák, hogy Taiber Antalné az ujszentannai zendülés hatodik áldozata, ma reggel meghalt. A vizsgálóbíró ma Totterer Andrást, a Bauernverein elnökét letartóztatta, a mi óriási meglepteést keltett. Ez a körülmény igazolni látszik, hogy a zendülést a Bauernvereinben készítették elő. A letartóztatásokat — eddig 24-en vannak — holnap Aradra szállítják. Több letartóztatás várható még.

Iparoskör bálja.

Tegnap este zajlott le a debreceni „Iparos-kör“ bálja a Bika disztermében. Ez a bál úgy erkölcsileg mint anyagilag fényesen sikerült. Kitűnő hangulat mellett folyt a tánc s csak a késő hajnali órákon ért véget; a zenét Magyar testvérek szolgáltatták. A négyest 70 pár táncolta.

Jelen voltak: gróf Dégenfeld József főispán, Acél Géza, Sthal Géza, Dr. Király Ferenc, Szabó Kálmán kamarai elnöke, Abraham László.

A hölgyek névsorát a következőkben sikerült tudósítónknak összeállítani:

A s s z o n y o k: Pálffy Lajosné, Szöllősy Dánielné, Nyáray Odönné, özv. Jójárt Józsefné, Szuhár Gyuláné, Tóth Mihályné, Nagy Sándorné, Békés Sándorné, Bogdán Lajosné, Tóth Józsefné, Szigethy Ferenczné, özv. Czerék Aronné, Bisotka Gáborné, özvegy Cseresnyés Mihályné, Szász Ferencné, Krausz Károlyné, Kozák Jánosné, Górszás Sándorné, Déday Józsefné, Bagdi Károlyné, Nagy Lajosné, Keresztury Istvánné, Szabó Andrásné, Füksz Imréné, Nagy Lajosné, Molnár Józsefné, Liptay Józsefné, Szekeres Andrásné,

Nagy Jánosné, Ormós Andrásné, Molnár Ambrusné, Pelbárt Istvánné, Zengevald Gézáné, Nagy Jánosné, Zellinger Edéné, Timáry Sándorné, özvegy Kaliczky Józsefné, Papp Károlyné és Papp Gyuláné Bözörményből, Fridvalszky Rezsóné, Percsy Károlyné, Szücs Imréné, Náday Rezsóné, özvegy Rohonyi Györgyné, Riesz Henrikné, id. Csikes Ferenczné, Kozma Józsefné, Dávidhazy Kálmánné, Kormos M.-né, Füksz Jánosné, Serényi Józsefné, Vass Jánosné, Csajkos Gézáné, özv. Surina Mihályné, Megyery Kálmánné, Horváth Ferenczné, Korváth Andrásné, Eperjesi Imréné, Katona Bálintné, Riesz Liptóné, Batory Józsefné, Nagy Józsefné Zengevald Mihályné.

L e á n y o k: Pálffy Róza, k. a. Szöllősy Erzsike, Jójárt Erzsike, Tokay Juliska, Szuhár Róza, Tóth Juliska, Nagy Eszti, Békési Boriska, Bogdán Juliska, Tóth Eszti, Szigeti Juliska, Ezerék nővérek, Cseresnyés Mariska, Szász Juliska, Krausz Ilonka, Kozák Ilonka, Kertész Eszti, Déday Erzsike, Bagdi Piroska, Nagy Rózsika, Kövesdi Eszti, Szabó Juliska, Szabó Eszti, Szabó Juliska, Máté Róza, Molnár Eszti, Borbély Ilonka, Liptai Maria, Liptai Katicza, Nagy Juliska, Ormós Juliska, Ormós Eszti, Szabó Rózsika, Pelbárt Rózsika, Viola Irén, Kovács Katicza, Kalicky Emma, Papp Ida, Friedvalszky Giza, Csikes Szidi, Kozma Erzsike, Ormós Emma, Csajkos Erzsike, Csinovits Róza, Surina Gizella, Andrezs Ilona, Keresztessy Róza.

UJDONSÁGOK.

* A debreczeni jogász és tisztviselői kör évi rendes közgyűlését tegnap délelőtt tíz órakor tartotta meg az egyet helyiségében Lengyel Imre elnökletével. A közgyűlés legfontosabb tárgya a tisztújítás volt, melynek eredményét a következőkben adjuk. Elnök lett egyhangulag Bernáth Elemér kir. táblai elnök, alelnökök: Lengyel Imre és lovag Dobieczy Sándor, titkár; dr. Szücs Géza, pénztáros: Harmath Gergely, gazda; Vataj Géza, könyvtárnok: Sanka János, ügyész: Szilágyi Imre. Ezenkívül újból megválasztották a 24 tagú választmányt, melynek tagjai továbbra is a régiiek maradtak. A tisztikar megválasztása után a kör alapszabályait is módosították némileg, majd a számvizsgálók jelentését fogadták el egyhangulag. A gyűlés az új tisztikar életével ért véget.

* **Anyakönyvi kinevezések.** A m. kir. belügyminiszter Hajdúvármegyében a mikes-pécsi anyakönyvi kerületbe Nánássy József ev. ref. tanítót a balmaz újvárosi anyakönyvi kerü-

letbe pedig Ambrus Ferenc segédjegyzőt anyakönyvvezető helyettesekké nevezte ki és mindkettőt a házassági anyakönyv vezetésével és a házasságkötésnél való közreműködéssel is megbizta.

* **Uj járásbíró.** A király Janesó Gyula debreczeni törvényszéki telekkönyvest a nagykarolyi járásbíróshoz albiróvá nevezte ki.

* **Kérelem a tea estély tárgyában.** Azon kedves virhölgyeket, kik a febr. 1 én tartandó tea estélyre szives közreműködésüket feljánlották, teljes tisztelettel kérjük, miszerint az estély napján este 7 órakor sziveskedjenek a Bika szálló disztermében megjelenni, hogy a beosztás és munkafelosztás iránt az intézkedés megtörténhessék. A filléregylet elnöksége.

* **Elosipett tolvaj.** Tegnap délután T. é. g. l. a. s. i. Ferenc csavargó az Ötvös-utczán lakó Tóth Istvánnéhoz betért és neki egy jó karban levő ébresztő órát kínált eladásra. Tóthnének gyanus volt az óra árul és értesítette fiát, hogy rendőrt hívjon, aki nemsokára elő is érkezett és a csavargót az órával együtt felkísérte a rendőrséghez. A csavargó állítása szerint vette az órát, de nagyon valószínű, hogy koldulás közben lopta valakitől és azért egyelőre fogva tartották.

* **A nőegylet** tegnap délután választmányi ülést tartott, amelyen a legutóbb rendezett multság jövedelmével számoltak el s különféle segélyezések ügyében határoztak.

* **Körirat az adófizetés ellen.** Az ismeretes hevesi határozat, mellyel Heves-megye az exlex idejére az adófizetést és ujonozást megtagadta, a következő körirat érkezett Debreczen városához:

Kedves Barátaink és Atyánkfiai!

A mai napon megtartott rendes évnegyedesközgyűlésünkben hazánk jelenlegi politikai helyzetéről tanácskozván, tekintettel azon veszélyekre, a melyek ősi alkotmányunkat ez időszert fenyegetik, ha gyománys hazafiasságunk és hazaszeretetünkhez híven elhatároztuk, hogy ősi alkotmányunk sértetlen megőrzése érdekében az országgyűlés képviselőházához feliratot intézünk.

Debreczen feliratunkat hazafiúi tiszteletünk és üdvözetünk mellett oly kérelemmel küldjük hozzátok, miszerint a z t pártolni és hasonszellemű felirattal támogatni sziveskedjétek.

Kelt Heves-vármegye közönségének Egerben 1899. január hó 23án megtartott törvényhatósági közgyűléséből.

Hevesvármegye közönsége nevében:

Hellebront Béla,
alispán.

A felirat, mely az 1848. XVI. t. cz. alapján tagadja meg az adószedést és ujonczozást s azt törvénytelennek jelenti ki: a legközelebbi közgyűlés elő kerül, hol heves vitát fog előrelátólag előidézni, de a közgyűlés a béke óhajának határozatát is kifejezi.

* **Cselédek nem fizetnek utadót.** Eddig a város a cselédek után is kivetette az utadót s a gazda terhére írták, akin be is hajtották. Felbevezés folytán a közigazgatási bíróság mondta, hogy cselédek nem utadókötelesek. — Ezen döntvény folytán, mely a cseléd tartó gazdákat érdeklény anyagilag is, — a belügyminiszter elrendelte, hogy a cselédek után, ha egyébként nem utadókötelesek, utadó nem vehető ki a gazda terhére s a kivetett utadó leirandó. A rendelet Debreczen városához tegnap érkezett le.

Korai öröm. A béketárgyalások első napjaiban nagy örömet keltezt az állami tisztviselők közt az a hír, hogy az ellenzék béketöltételeibe a tisztviselői pragmatika megalkotását és a nyugdíjúgy rendezését is fölvette. A tisztviselő-egyesületekben élénken tárgyalták a dolgot és már tervbe vették, hogy üdvözlét intéznek azokhoz a politikusokhoz akik végre tudomást vettek az államtisztviselők jogos kivánságáról és azokat — legalább — részben — magukévá tették. Az azonban korai volt, mert a legelső békepont, amelyet szó nélkül elejtettek, éppen a tisztviselői pragmatika volt. Nagy hát a csalódás a tisztviselők közt mert most alig van rá kilátás, hogy kivánságaik egyhamar szóvá tétessenek a parlamentben. Pedig nagyon kívánatos volna, hogy a tisztviselők helyzetének javítását ne ideig-óráig tartó fegyver gyanánt hangoztassa valamelyik párt, hanem hogy nyugalmas idők bekövetkezése a ház végre komolyan foglalkozzék ezzel a fontos kérdéssel, a melynek a gyors megoldása nem osztály hanem nemzeti érdek.

* **Utnutatás szőlőművelésre.** A földművelésügyi miniszter köriratban értesítette az összes magyarországi egyházi főhatóságokat és tanfelügyelőségeket, hogy a február hónap folyamán megjelenő „Utnutatás a szőlőművelésre” című szakmunkát a papoknak és tanítóknak, akik ez iránt levelezőlapon a földművelésügyi minisztérium szőlészeti osztályához fordulnak, ingyen fogja megküldetni.

* **A törvényhatóságok megnyilatkozásai közérdekű országos ügyekben.** Egyik vármegyének ama határozata ellen, amelyben kimondta, hogy a képviselőház rendes működését gátló obstrukciót nem helyesli, főbebezással élt a vármegyei közgyűlés egyik tagja. A belügyminiszter ennek a főbebezással elutasításával kijelentette, hogy a törvényhatóságoknak közérdekű, sőt országos ügyekre vo-

natkozó s az 1896: XXI. t. cz. 2. §-a c) pontján alapuló megnyilatkozásai s ezekre vonatkozó határozatai, amennyiben a törvényben előirt alakosságok megtartásával hozattak s a tárgyalógóság korlátait át nem lépik, sem felsőbb hatósági beavatkozás tárgyává — épen közhatósági egyéb intézkedésektől eltérő bizalmi vagy érzelmi jellegűknél fogva — nem tehetők sem pedig meg nem változtathatók.

* **Korcsma verekedés.** Nagy népesödület támadt tegnap délben Tannenbaum Emanuel halván-utcai pálinka mérése előtt, a hol két alaposan berugott atyafi hatalmas skandalumot rendezett. Kovács Sándor és Vas Sándor napszamosok a vasárnap tiszteletére betértek a nevezett pálinka mérésbe, a hol a diskurzus és idogálás közben egy kis nézet eltérés támadt köztük, a melyet a kezükben levő nagy fokosokkal igyekeztek elintézni. A tettelegesség elementáris erővel tört ki, a melynek folyamán sok pálinkás üveget és ablaktáblát is összetörttek. A skandalizáló napszamosokat a rendőrök választották szét, a kik be is kísérték őket a rendőrséghez a hol egyelőre gondoskodtak, a verekedő napszamosok ellátásáról.

SZÍNHÁZ.

Ripacséknál.

Segédszínész; Igazgató ur, kérem valamilyen...

Igazgató; Nos?

Segédszínész; Foglalkoztasson többet.

Igazgató; Helyes. Ezentul maga hordja ki a színlapokat.

Két előadás. Tegnap újból két előadás volt a színházban. — Délután zsufolt ház előtt a Hadak útja került színre. A közönség lelkesedésében pazarul osztotta a tapsot, még azoknak is, akik nem szolgáltak rá. — Előadás végén az ifjuság együtt énekelte a szereplőkkel a „H i m n u s z t. — Este a Parasztkisasszony, Berczik Árpád népszínműve került színre. Figyelemre méltóbb alakítást Serfőzy Zseni a czim szerepben, Tanai a Marcel szerepében és Sziklay a pletykás parasztban nyújtottak. — Csáky igyekezettel volt azon, hogy elfogadhatót nyújtson. Többen azonban erősen rászolgáltak a sugó jóakarátára.

Műsor. Hétfőn, január hó 30-án bérlet 100 sz. „A” Himfy dalai vigjáték. Kedden, jan. 31-én bérlet 101 sz. „B” Csók vigjáték. Szerdán, február 1-én 102 sz. „C” A baba operette. Csütörtökön, febr. 2-án bérlet 103. sz. „A” A Gésák operette. Pénteken, febr. 3-án bérlet 104 sz. „B” ujdonságul először: A végrehajtó bohózat 3 felv. Szombaton febr. 4-én bérlet 105. sz. „C” másodsor: A végrehajtó. Vasárnap, febr. 5-én két előadás; délután 3 órakor Az oroszánvadász operette 3 felv.; este 7 $\frac{1}{2}$ órakor bérletszűnetben ujdonságul először: A nazarénusok népszínmű. Irta: Ujlaki Antal.

Kettős kivégzés.

Kivégezték a marokkoi Buharfát akit ötszörös gyilkosság büne terhelt és Negro Kara Úld Faradest, aki Ougaseban meggyilkolta Moulin Józsefet. Negro Kara utolsó pillanatig ártatlannak magát.

Buharta így szólt:

— Nagy bünt követtem el és boldog vagyok, hogy meghallhatok, mert isten úgy akarja.

A vesztőhelyen mindketten ellenszegültek a pribékeknek, akik azonban hamarosan a gyilkos kés alá tolták őket.

Buharfa Arbalban majdnem kiirtotta a Santa Maria családot. — Az életben maradt kis fiut egy rokona elhozta a kivégzés színhelyére és megmutatva neki Buharfa fejét, és így szólt:

— Nézd meg jól! — Meg vagy bosszulva.

VEGYES.

1900. jubileumi év. Mint a vatikáni lapok jelentik; a pápa elhatározta, hogy az 1900-iki esztendő jubileumi évnek proklamálja. Ez a jubileumi év 1899. karácsonykor kezdődik és 1900. karácsonyáig tart. Az első jubileumi évet VIII. Bonifác pápa rendezte el 1300-ban, a legutóbbit IX. Pius pápa 1875-ben.

Fütyülve a halálba. New-Yorkban folszedtek egy fiatal embert, aki leesett a vonatról és betörte a koponyáját. A Fitch-kórházba vitték, ahol azonban hasztalan ápolták. Kilencvenöt órai kiülő után meghalt. Nem tért eszméltre, de szünet nélkül fütyölt a népszerű nótákat és csak a halál vetett véget ennek a borzalmas hangversenynek.

Színlap.

Ma. Hétfőn „C” bérlet.

Himfy Dalai.

Vigjáték 3 felv. 1 előjátékkal. Irta: Berczik Árpád.

S Z E M É L Y E K:

Kisfaludy Károly	—	Tanay F.
Kisfaludy Sándor	—	Komjáthy J.
Szegedi Bóza	—	Fái Flóra.
Rosty Antal	—	Fenyéry M.
Jólán, leánya	—	T. Halmy M.
Bezeredy Kálmán	—	Odry Á.
Özv. Biró Józsefné (Szegedi Mari)	—	Kiss Irén.
Takács József	—	Mezey A.
Skublics Imre	—	Csáky F.
Fehér György, pap	—	Székely J.
Szalóky Péter	—	Rubos Á.

Holnap A C s ó k.

APRÓ HIRDETESEK.

A ki
állást keres, vagy állást ad, ve-
gye igénybe a

DEBRECENI UJSÁG

apró hirdetések rovatát,

a ki

irtokot akar venni vagy eladni,

a ki

birtokot akar venni vagy bér-
beadatni,

a ki

valamely vállalkozáshoz társat

keres,

a ki

üzletét akarja értékesíteni vagy
venni,

a ki

lakást keres és bérbeadni óhajt,

a ki

kölcsönt keres vagy ad, vegye
igénybe a

„Debreceni Ujság“ apró hirde-
tések rovatát.

A „Debreceni Ujság“ apró hir-
detései biztosan célra vezetnek.

A „DEBRECENI UJSÁG“

kiadóhivatala díjtalanul ad felvi-
lágosításokat az apróhirdetések
dolgában. Levélbeli kérdezőskö-
déseknél azonban a válasza
szükséges bélyeg- vagy levelező-
lap melléklendő.

Hatvan-utcán egy emeletes
keményítő gyár helyiség, mely
nagyobb vállalathoz gyár vagy
raktár helyiségnek alkalmas ki-
adó. Cim a kiadóhivatalban.

S. K. levele van, átve-
heti a kiadó hivatalban.

Vigkedvű Mihály-utcán négy
szobás lakás uri lakás, szükséges
mellék helyiségekkel, külön ud-
varral, jóvizű kúttal, május 1-től
kiadó. Cim a kiadó hivatalban.

Keresek egy jó karban
levő pneumaticus biciklit megvé-
telre. Címet kérek a kiadóhi-
vatalba.

Három szoba és mellék
helyiségekkel egy lakás lehetőleg
a színház közelében — kereste-
tik, március elejére. Cim a ki-
adóhivatalban.

Több métermázsza pako-
lásra alkalmas kemény és puha
papir eladó. Cim a kiadóhiva-
talanban.

Megvételre kerestetik egy
egészen jókarban lévő Thonet-
féle karosszék. Cim a kiadóhi-
vatalban.

Eladó ház. Egy új igen
szép emeletes ház 2400 frt évi jö-
vedelmet hoz eladó vagy felényi
értékű jó minőségű hajdumegyei
földbirtokért elcserélendő lenne.
Hol megmondja a kiadóhivatal.

Mint gazdasági kovács és
ló vasaló állást keresek: jelen-
legi állásomat ápr. 24-én hagyom
el. Cimem a kiadóhivatalban.

A főtéren két tágas szoba,
kitűnő helyen, irodának alkalmas,
bármely percben kiadó. Cim a
kiadóban.

Kereskedelmi esti-tanfolya-
mot végzett kereskedő-segéd ira-
dai teendőikben kellő jártassággal
szerény igények mellett alkalma-
zást keres. Szíves megkeresések.
„könyvelő“ címen e lap kiadó-
hivatalába intézendők.

Az ondódon öt hold föld
kedvező feltételek mellett eladó.
Cim a kiadóhivatalban.

Jó nevelésű fiú kovács ta-
nulónak felvétetik. Cim a kiadó-
hivatalban.

Tanításban jártas joghall-
gató szerény feltételek mellett ta-
nitást keres. Címet kérek a ki-
adóhivatalba.

Katona kesztyűk hó fehérre
s jó puhára mosását javítással
együtt párját nyolcz krajczárért
elvállalom; ugyszintén szarvasbőr
nadrág és glazé kesztyűk isztitá-
sát a legolcsóbban és legrövidebb
idő alatt. Péterfialutcán.